

FAU - Referat- BRYN SKOLE

Dato:	Onsdag 08.01.25	Tidspunkt	KL 18.00-20.00	Møtetype:	Ordinært, med besøk fra Oslobygg og flere fra ledelsen.
		Sted:	Personalrommet		
Møte innkalt av: Ragnar		Leder: Ragnar		Referent	5.tr

Deltakere

1	Umaria Khawaja							
1	Mariam Pervaiz							
1								
2 (V)	Faiza Ali		5	Nayab Tahir				
2	Aleksander		5V	Tahira Batool				
2V	Sigurd Bordvik	X	5V	Evelyn Camilla Nilsen				
2	Elena Garneata		6	Linn Kjennvoll (Nestleder)	x			
3	Tatiana Moen (Kasserer)		6	Madèlene Warming-Guttorm	x			
3V	Camilla Hanses (Nestleder)	X	6V	Mohammed Faraqualla (SMU)	x			
3V	Knut Ståle Hovi (Styret)		6V	<u>Heidi Hellenberg (Skolehage,SMU)</u>		Leder FAU	Ragnar Bjorå	x
3V	Hanne Kjersti Aalde		7	Ragnar Bjorå (Leder)	x	Nestleder 1	Linn Kjennevoll	x
4	Shuaib Saleem		7	Mohammed Faraqualla (smu)	x	Nestleder 2	Camilla Hanses	x
4	Qassem		7			Kasserer	Tatiana Moen	x
4V	Plamena Boneva-Ganderud	X	7V	Torgeir Kristiansen (DS-leder)		Ledelse skole	Rektor Cecilie Raddum	x
4	Madlena T. Nielsen (SMU)	X	7V	Lina Andrijauskaite		Ledelse skole	Ass. rektor Petter Furvann	x
4	Marit Ødegaard		7V	Taban Lak				
	Arta Gara	x						

SAK		Ansvarlig	F	V
1.	Gjennomgang av dagsorden (Fast punkt)	FAU-leder		
2.	Saker fra og til ledelsen Mesteparten av tiden kommer til å gå med til disse to punktene: Besøk av Normann fra Oslobygg som informerer om status for byggeprosjektet. Norman og Terje fra Oslobygg. Det er ikke kommet noen indikasjoner på at prosjektet blir utsatt med nytt og trangere budsjett. Prosjektet er kommet langt og behovet er stort. Ny skole: Utviding til 3-paralell. Gamlebygg og trevillaene vil bli totalrehabilitert, øvre skolegård bygges ny og nytt idrettsbygg med to gymflater. Satser på å sende til byrådet i februar og endelig vedtak sommer 25. Håper på oppstart sommer 26 og ferdig til høst 29	FAU-leder Skolens ledelse		

Midlertidighet: Utfordrende periode, krav til spesialrom f.eks. Ønske om samlet skole og nærmest mulig,
 Sett på mange løsninger, men ser ut til å havne på en delt løsning med Brynseng for 5-7 og pavlionger i Lunden 1-4.
 Dette gir en robusthet i gjennomføringen, og en oppgradering av Lunden.
 Ting å tenke på: Trafikksikkerhet i gangveier til Brynseng. Innspill om kryss og slikt.
 Viktig å la foreldrestemme høres.

Hvordan best møte elevene på innspillene de kom med på møtet før jul?
 Her håper jeg vi kan få en god samtale om en felles vei mot et felles mål, så kanskje vi må først i sammen definere målene og så gå videre på hvordan vi som foreldregruppe/FAU sammen med skolen kan jobbe for å nå dem.

Hovedpunkter fra elevene:

Mobilbruk i timer og friminutter.

Forsentkomning, spesielt på morran.

Stygg språkbruk/ miljøutfrdringer/ mobbing.

Konsekvenser av å gjøre ting man ikke skal.

Dette er jo store spørsmål som hverken skolen eller vi foreldre kan løse alene, målet er ikke å finne feil hos hverandre men sammen finne ut hvordan vi best drar lasset i samme retning. Skolen stiller med flere fra ledelsen og sosiallærere.

Mobbetall: Jobber med saken, har en anelse om hvor ting kommer fra. Trenger hjelp fra foreldre. Ny mobbedefinisjon som også inntar utenforskap etc har man en opplevelse av å være utestengt så kan dette være mobbing. Elevundersøkelsen plukker kanskje opp mer enn det som virkelig er mobbing. Må jobbe for å se hva som skal utløse aktivitetsplaner etter §12. Gjør nøye undersøkelser. Elevene skiver logg om hvordan de har det hver uke. Må balanseres mot at barna skal bli robuste, må tåle at det er konflik og at ikke alle er venner. Det er noen klare grenser: Uttestengelse, vold, stygt språk.

Hva kan foreldre bidra med: Bygge fellesskap. Følge bursdagsregler, enten under halvparten eller alle (jenter/gutter), slå sammen bursdager?, snakke med ungene om noen ikke har det bra, huske på hvordan man snakker selv om andre.

Selv om ungene lærer mye av youtube, tiktok etc så er foreldreforbildet sterkt. Huske på egen språkbruk i forhold til eks banning.

Høflighet/språkbruk:

Står i porten og ønsker velkommen hver morgen, minne ungene på at det er hyggelig å hilse tilbake.

Selv om man er uenige om mye, så skal man likevel snakke fint til hverandre.

Dette kommer til å bli tema på vårens foreldremøter.

Mobilbruk:

Her har det blitt gjort en undersøkelse nå. Ser ikke ut til å være et problem i skoletida, men kanskje et større problem på AKS.

Husk på at det er foreldrenes ansvar at elevene har med seg det som trengs, og ikke har med seg det som ikke skal være med.

Forsentkomning:

Problem. Driver litt voksenkjefte.

	Øver på å skape robuste barn. Må tåle at ting er slitsomt. Da må man også tåle å være robuste foreldre.			
3.	<ul style="list-style-type: none"> • Godkjenning av styrets innkalling og agenda • 	Møteleder		
4.	Vi er re-registrert i Brønnøysund, men kunne ikke registreres i Frivillighetsregisteret.	Møteleder		
5.	SU/DS (Samarbeidsutvalget/driftstyret) (Fast punkt) <i>Informasjon fra og innspill til DS</i>	DS-leder/ Torgeir og Kjersti		
6. 6.1	SMU (Skolemiljøutvalget) (Fast punkt) <i>Informasjon fra og innspill til SMU</i>	SMU-leder/ Madlena, Marit og Mohammed		
7. 7.1 7.2	(AK) ARRANGEMENT-KOMMUNIKASJON KOMITÉ (Fast punkt) Karneval/Disko: Trenger vi en statusoppdatering.	Camilla, Madlena, Knut, Aleksander Styret støtter ved behov		
8.	(TU) TRAFIKK-UTEMILJØ KOMITÉ (Fast punkt)	Mohammed, Ragnar, Knut, Sigurd		
3.	(SHA) SKOLE-HJEM-AKS KOMITÉ (Fast punkt)	Fjernet som egen komité, felles ansvar		

Neste møtedato:	5.02.25	Innkalles av:	Leder /Nesteleder	Referat føres av:	6.tr
------------------------	----------------	----------------------	--------------------------	--------------------------	-------------

Møtene holdes hver 1. onsdag i måneden. Hvis denne dagen er en fredag skal dato avtales nærmere.

NB! Referat skrives på rundgang. Referat sendes ut senest 1 uke etter at møtet er holdt. 1 uke etter at referatet er sendt ut legges det ut på Skoleportalen av rektor med mindre det er innvendinger til referatet.

UTVALGSKOMITEER

(AK) ARRANGEMENT-KOMMUNIKASJON KOMITÉ	(TU) TRAFIKK-UTEMILJØ KOMITÉ	(SHA) SKOLE-HJEM-AKS KOMITÉ
Jobber med å skape sosialt fellesskap og informasjon. <ul style="list-style-type: none"> • Karneval / disko (mars) • FN-Multikulti fest (oktober) • 1. desember pepperkake /kakao servering • Bryn-nytt skoleavis • Brynbygda / Foreldreseminar • Facebook-gruppen: Bryn skole Foreldrerådet 	Jobber med trafikkforhold rundt skolen og skolens utemiljø. <ul style="list-style-type: none"> • Trafikk-kampanje ved skolestart • Refleksdagen • Hjertesone /Trygg skolevei saker • Praktisk gruppe / Oppsyn av sikkerheten og utemiljø rundt skolens område • Dagravning • Foreldrepatruljen. Ansvarlig: 2. og 4. trinn (aug.) 	Jobber med foresatttdeltagelse og positivt skolemiljø. <ul style="list-style-type: none"> • Foreldremøter og valg • Førskolemøte (1. skoledag) • Foreldreffadderkafe for 1. trinns foresatte. Ansvarlig 2. og 7. trinn (aug. /sept.) • Årlige møter med AKS-leder • Invitere elevrådet til årlig dialogmøte med FAU • Oslo KFU kontaktperson
Komitémedlemmer:	Komitémedlemmer:	Komitémedlemmer:
Kevser, Amra, Kjersti, Marian, Camilla, Plamena	Sahirah, Ragnar, Mohammed, Knut, Sigurd	Linn, Madelene, Madlena